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一.选择题：（每小题5分，共50分）
1.
[image: image1.wmf]cos210

°

等于(   )  


A.
[image: image2.wmf]1

2

 
B.
[image: image3.wmf]1

2

-

 
C.
[image: image4.wmf]3

2

-


 D.
[image: image5.wmf]3

2


2.已知全集
[image: image6.wmf]}

5

,

4

,

3

,

2

,

1

{

=

I

，集合
[image: image7.wmf]}

5

,

4

{

},

4

,

3

,

2

,

1

{

=

=

B

A

，则
[image: image8.wmf]=

)

(

B

C

A

I

I

（   ）
A. 
[image: image9.wmf]}

5

,

4

{

            B. 
[image: image10.wmf]}

4

,

3

,

2

,

1

{

        C. 
[image: image11.wmf]}

3

,

2

,

1

{

        D. 
[image: image12.wmf]}

5

{


3. 函数
[image: image13.wmf](1)

yxxx

=-+

的定义域为(   )


A.
[image: image14.wmf]{

}

|0

xx

³

 

B.
[image: image15.wmf]{

}

|1

xx

³





C.
[image: image16.wmf]{

}

{

}

|10

xx

³

U



D.
[image: image17.wmf]{

}

|01

xx

££


4.已知角
[image: image18.wmf]a

的终边过点
[image: image19.wmf](3,4)

P

--

，则
[image: image20.wmf]tan

a

等于(   )


A.
[image: image21.wmf]3

-


B.
[image: image22.wmf]4

-


C.
[image: image23.wmf]3

4


D.
[image: image24.wmf]4

3


5. 三个数
[image: image25.wmf]2

31

.

0

=

a

，
[image: image26.wmf]31

.

0

log

2

=

b

，
[image: image27.wmf]31

.

0

2

=

c

之间的大小关系为（    ）

A．a＜c＜b　         B．b＜a＜c     　   C．a＜b＜c　   D．b＜c＜a 

6. 已知函数
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9.定义符号函数
[image: image52.wmf]1,0

sgn()0.0

1,0

x

xx

x

>

ì

ï

==

í

ï

-<

î

,设
[image: image53.wmf]12

11

sgn()1sgn()1

22

()()(),

22

xx

fxfxfx

-+-+

=×+×



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image54.wmf][0.1]

x

Î

，
若
[image: image55.wmf]12

1

().()2(1),

2

fxxfxx

=+=-

则
[image: image56.wmf]()

fx

的最大值为（   ）
A.1                B.3            C. 
[image: image57.wmf]1

2

-

            D. 
[image: image58.wmf]1

2


10. 
[image: image59.wmf]x

为实数，
[image: image60.wmf][]

x

表示不超过
[image: image61.wmf]x

的最大整数，若函数
[image: image62.wmf]{}[],

xxx

=-

则方程
[image: image63.wmf]1

2014{}

2013

xx

-=

的实数解的个数是（  ）
A.0                 B.1            C.2               D.4

二．填空题：（每小题5分，共25分）
11. 设扇形的周长为
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13. 函数
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三．解答题：（共75分）
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（1）化简
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19. （12分）某学习小组在暑期社会实践活动中，通过对某商场一种品牌服装销售情况的调查发现：该服装在过去的一个月内（以30天计）每件的销售价格
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